







Měsíční plán 1.B

Květen 2024

Informace	<ul style="list-style-type: none">• 1. 5. + 8. 5. – státní svátek• 9. – 10. 5. – ředitelské volno• Ve dnech 13. – 15. 5. ve škole proběhne sbírka pro KLOKTEX help nadační fond. Jedná se o materiální sbírku oblečení, obuvi, hraček, knížek a dalšího na podporu charitativních projektů. Co můžete darovat? Nositelné oblečení a obuv pro děti i dospělé, kabelky, batohy, hračky, bytový textil, hygienické potřeby, školní potřeby, knihy, kojenecké věci, dětskou výživu, plínky, sportovní potřeby apod. Do sbírky pro náš nadační fond nemůžeme přijmout kočárky, autosedačky, nábytek, kuchyňské vybavení, elektroniku, jízdní kola, koloběžky, znečištěný a vlhký textil. Vše prosím dodejte v pytlích nebo krabicích a věci můžete nechat v garáži, která se nachází ve školním dvoře pod školní knihovnou (budova družiny). Velice děkujeme za příspěvní do sbírky, nepotřebné věci ještě mohou posloužit dobrému účelu a navíc dětem ukážeme, že je důležité neplýtvat a pomoci, pokud můžeme. Děkujeme za pochopení.• 30. 5. – tradiční školní jarmark – podrobnější informace k jeho průběhu ještě obdržíte. Moc děkujeme všem rodičům a prarodičům za pomoc při jeho přípravě a realizaci. <p>Všichni rodiče jsou zároveň srdečně zváni na následnou After party pro rodiče a přátele školy, která začíná v 17.³⁰ hod na školním dvoře.</p>  
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">• Každé úterý/čtvrtek si na <u>půlenou hodinu</u> přinesu knihu, kterou čtu s rodiči nebo sám/sama.• 2. 5. – projektový den „Praha – Petřín“• 13. 5. – ukázková hodina házené• 23. 5. – „Už jsem čtenář aneb knížka pro prvňáčka“ – návštěva pobočky Krajské vědecké knihovny v Ruprechticích – pasování na čtenáře. S sebou v batůžku penál, svačinu, pití, čip.• 30. 5. – tradiční školní jarmark
Učivo: Čj M	<ul style="list-style-type: none">• Hlásky a písmena Ř, ř; Ch, ch; F, f; G, g• Čtení víceslabičných slov a slov se slabikotvorným r, l• Opis, přepis a diktát slabik, slov a vět• Procvičujeme známá psací písmena a nacvičujeme nová <ul style="list-style-type: none">• Hledáme součet tří čísel• Řešíme slovní úlohy• Určujeme pořadí• Počítáme s pavučinami• Orientujeme se v čase• Hledáme více možností 



Učivo: Prv Aj	<ul style="list-style-type: none">• Praha – naše hlavní město• Domácí mazlíčci• Lidské tělo – jeho části, hygiena; nemoc a úraz• Žijeme zdravě <ul style="list-style-type: none">• Oblečení – pojmenování základních druhů oblečení, tvoření vět „<i>I am wearing ... He/She is wearing ...</i>“• Stále opakujeme dosud probranou slovní zásobu, průběžně si pouštíme písničky a příběhy se Stevem a Maggie.	
Krátké zprávy, domácí úkoly	Děti by si již měly samy pravidelně kontrolovat a připravovat vybavení penálu a tašky. Prosím o neustálý dohled na správný úchop tužky/pastelky .	